

Игорь Михальков стал папой сразу двух сыновей.

Автор: Administrator
30.11.2012 18:11 -



Этот год стал богатым на прибавления в семьях профессиональных танцоров.

И 29 октября в семье двукратного чемпиона России и призера Чемпионата Мира по латиноамериканскому секвею Игоря Михалькова и его супруги Елены Фоминой произошло радостное событие – на свет появились сразу два мальчика!

Малышей назвали Андрей и Александр, их вес составлял 2.9 и 3 кг соответственно.

Игорь с радостью сообщил нашему portalу, что в настоящее время Елена, Андрей и Александр прекрасно себя чувствуют.

Мы поздравляем Игоря и Елену с этим долгожданным событием, желаем крепкого здоровья, успехов, и чтобы мальчишки всегда только радовали своих родителей!